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Predmet izuma tvori stikalna razporedba 
za centralno pojenje telefonskih naprav, pri 
kateri so mikrofonski sistemi naročniških 
mest naprave priključeni v seriji na pojilno 
napetost za mikrofone in je vsakemu mikro
fonskemu sistemu prirejen poseben nihalni 
krog. Zaradi te serijske razporedbe se mo
rejo za pojenje uporabljati visoke napetosti. 
Medsebojne motnje mikrofonskih sistemov 
različnih naročniških mest se preprečijo.

Risba kaže primerične stikalne sheme gla
som izuma.

Sl. 1 kaže, kako sta mikrofonska sistema 
1, 2 priključena v seriji na pojilni provod 3. 
Na risbi sta n. pr. narisana le dva taka si
stema. Pojilni provod je priključen na sponki 
4, med katerima vlada potrebna pojilna na
petost. Vzporedno k mikrofonu 6 je v pro
vod vključen kondenzator 8 in s tem ustvar
jen nihalni krog. Razenlega je predviden 
premoshlni upor 5. S tem so medsebojne 
motnje mikrofonskih sistemov posamesnih 
naročniških mest, katere nastanejo vsled 
stranskih govorov, že same posebi močno 
zmanjšane.

V svrho, da teko pri govorjenju v mi
krofon nastopajoči frekvenčni toki samo pre
ko kondenzatorja 8 in upora 5, je v pojilni 
provod vključena dušilna tuljava 9, ki je 
vsem mikrofonskim sistemom skupna; sled
nja popolnoma prepreča stik frekvenčnih 
tokov preko pojilnega provoda in s tem 
stranskih govor. Pojilni tok teče pri izklop
ljenem naročniškem mestu skozi upor 5 in

pri vklopljenem naročniškem mestu skozi 
upor 5 in mikrofon 6. Naprava mora biti 
tako dimenzijonirana, da se pri preklopi- 
tvah nastopajoče spremembe uporov v raz
merju k skupnemu uporu lahko zanemarijo.

Da se te spremembe uporov popolnoma 
izločijo, se razdeli upor 5 v dva dela 51 
in 52 (sl. 2), katera se potom kontakta 7, 
ki se dejstvuje pri vklopitvi in izklopitvi na
ročniškega mesta, izmenoma priklučujeta v 
pojilni provod 3. Pri izklopljenem naročniš
kem mestu je vključen manjši upor 51, v 
drugem slučaju večji upor 52, tako da ostane 
skupni upor vedno približno enak.

Ako se odjemlje pojilni tok baterijj, po
tem s ■ slednja lahko prikluči neposredno 
na sponki 4. Ako pa se uporablja tok iz 
stroja, potem se morajo uporabljati izloče
valni členi. Ako uporabljamo mesto isto- 
smernega toka izmenični tok, potem je po
trebna naprava 11 za usmerjanje. V rizbi 
je priključna napetost pri sponkah 12 razen 
tega priključena na transformator 13. V svrho 
znižanja napetosti pri istosmernem toku se 
morajo uporabljati upori, in sicer prednostno 
ventilne cevi, ker pri slednjih ne obstoje 
nikaka kovinska zveza med visoko in nisko 
napetostjo.

V pojilni provod se morejo razen mikro
fonov vključiti tudi še drugi potrošači, kod 
zaporni znaki, vidni znaki, releji i. t. d, ki 
v danem slučaju nadomestijo posebne du- 
šilne tuljave 9.

V sl. 3 je predočen stik za centralo stran-
Din. 10.



skih mest. Na upor 5 sta priklučeni dve 
dušilki 14, ki vodita k zveznima agregatoma, 
paru čepov 15 in 16. Tudi tu lahko pred
vidimo pripravo odgovarjajoče sl. 2. Pri 
uradnem pogovoru leži ob čepu 15 upor 17 
in uradni provod 18, ob čepu 16 mikrofon 
6 naročnika, pri izvršeni zvezi ležita ob obeh 
čepih mikrofona 6 naročnikov. Ako je zveza 
vzpostavljena, teče pojilni tok od prve du- 
šilke 14 skozi upor 17 odn. skozi prvi mi
krofon 6 k drugemu mikrofonu in drugi du
šilki 14. Ako sa zveza prekine, se s tem 
prekine tudi ta tok. Ako so dušilke 14 izo
bličene kot releji, se pri tem preklopijo, 
kar se more uporabiti za krmiljenje končnega 
znaka.

Patentni zahtevi:
1. Stikalna razporedba za centralno pojenje 

telefonskih naprav, označena s tem, da so

mikrofonski sistemi naročniških mest na 
prave priključeni v seriji na pojilno napetos 
za mikrofone inje vsakemu mikrofonskemu 
sistemu prirejen poseben nihalni krog.

2. Stikalna razporedba po zahtevu 1, ozna
čena s tem, da so v pojilni provod za mi
krofone vključene vsem mikrofonskim si
stemom skupne samoindukcije (dušilne tu
ljave, releji, zaporni znaki).

3. Stikalna razporedba po zahtevu 1, osna- 
čena s tem, da je vsak mikrofonski sistem 
opremljen z dvema različno velikima, iz
menoma v pojilni provod vklučljivima upo
roma, v svrho, da ostane skupni upor siste
ma pri pri in odključenju telefonske naprave 
vedno enak.

4. Stikalna razporedba po zahtevu 1, za 
stranska mesta, označena s tem, da so zve
zni agregati (pari čepov) ob premostitvi po
tom upora vključeni v seriji v pojilni provod.
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